
生涯学習講座『園芸福祉サポーターフォローアップ講座１』 R７.４.３」

●講座の内容はどうか？

とても満足 満足 少し物足りない 不満 未記入

3 2 0 0 0

●講師の話し方や説明は？

とても満足 満足 少し難しい 難しい 未記入

3 2 0 0 0

●配布された資料は？

とても満足 満足 少し物足りない 不満 未記入

2 3 0 0 0

●受講目的は？(複数回答可)

知識を高める
地域活動に活

かす
仕事に活かす その他

4 3 0 0

●講座を何で知ったか？（複数回答可）

協会から 職場から 知人から HPから その他

5 0 0 0 0

●性別

男性 女性 未記入

1 4 0

●年代

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代～ 未記入

0 0 0 0 1 1 3 0

●住所

岐阜 西濃 中濃 東濃 飛騨 県外 未記入

0 0 4 0 0 0 1
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●講座に関する意見

種まき、鉢上げを詳しく教えていただきました。ありがとうございました。

初めて参加しました。種まきや植え替え等、基本的な知識や技能が学べてとても楽しかったです。色々な機会を通して植

物についてさらに学んでいきたいです。


